

汽车以旧换新：政策红利 双赢之举

本报记者 柴云祥 祁欣

“家里的汽车已经开了16年跑了20多万公里，一直想选购一辆新车，得知有汽车以旧换新的好政策后，就想着过来看一看。政府补贴加上4S店的优惠，能省不少钱。”10月21日，消费者张斌走进临汾锦华丰田汽车销售服务有限公司展厅，详细了解那款心仪已久的新车。

近日，记者走进锦华丰田4S店、比亚迪汽车瑞迪店等多家汽车销售企业，探访我市汽车以旧换新情况。

在锦华丰田4S店，销售人员穿梭在展厅里，向消费者介绍新车的性能、价格和优惠政策。展厅的各个醒目位置放置着汽车以旧换新政策的宣传看板，每一辆展车顶部都摆放了优惠政策的宣传牌。

“自从汽车以旧换新政策实施以来，进店咨询选购汽车的消费者越来越多。这项政策不仅让消费者享受到购车优惠，也提升了我们汽车销售企业的业务量。”临汾锦华丰田汽车销售服务有限公司市场经理李泽民介绍。

据了解，汽车以旧换新工作分为汽

车报废更新和置换购买。在汽车报废更新方面，个人消费者报废国三及以下排放标准燃油车并购买2.0升及以下排量燃油车的，能够享受补贴1.5万元；报废国三及以下排放标准燃油车或2018年4月30日前注册登记的新能源车并购买新能源车的，能够享受补贴2万元。在汽车置换更新方面，个人消费者置换并购买20万元以下燃油车和新能源车的消费者分别享受补贴1.3万元、1.5万元，置换并购买20万元及以上燃油车和新能源车的消费者分别享受补贴1.6万元、1.8万元。

“我们严格执行政策要求，进一步做好了汽车销售人员和财务人员的培训，学习操作流程，同时印制了宣传材料，制作了宣传看板，通过抖音、微信朋友圈等新媒体渠道进行宣传。”李泽民说，目前，他们门店已完成汽车以旧换新销售338辆。

在临汾瑞迪汽车销售服务有限公司的销售展厅，占据整面墙壁的大显示屏上，播放着醒目的汽车以旧换新补

范围和标准，各种型号、款式的比亚迪品牌新能源车整齐停放，不时有消费者进店咨询了解。

消费者徐莉看中了一台比亚迪海豚新能源车，她说：“我是考虑到用车成本，所以要选购一台新车。家里的老车开了很多年，油耗高、排放量大，这次换购新能源车，不仅能有更低的用车成本，还能享受以旧换新补贴，一举两得。”

“汽车以旧换新为消费者带来更多实惠和便利，也为市场带来了涌动的热潮。在政策推动下，汽车以旧换新促进了新车销售和二手车市场的繁荣，是市场和消费者的双赢之举。”临汾瑞迪汽车销售服务有限公司总经理李晓栋说。

“截至目前，我们公司的瑞迪店已经完成汽车以旧换新销量286辆。”

今年9月份，为了进一步贯彻好国家、省汽车以旧换新政策，市商务、财政、发改、工信等7个部门联合印发了

《临汾市汽车以旧换新补贴实施细则》，明确了补贴范围和标准、补贴申报和审核、补贴发放和管理等，为汽车以旧换新工作顺利开展提供了政策保障。

在政策实施过程中，各部门明确职责，分别负责补贴资金审核、拨付监管、旧车证件查验、旧车注销登记、机动车销售统一发票管理等相关工作，确保资金安全发放、及时发放，让消费者更加高效、便利地享受补贴政策。截至目前，全市已通过商务部汽车以旧换新平台申报汽车3690辆，已受理3000辆，协助外地核报废车1400辆、新车300辆。

市商务局四级调研员周德强说：“下一步，我们将继续加强政策宣传和培训，提高政策知晓度和执行效果，强化对汽车经销商和报废汽车回收企业的监管力度，确保政策落实不走样。同时，精准发力、细化举措，推动全市消费提档升级。”

推动大规模设备更新和消费品以旧换新

政务信息

弘扬尧舜德孝文化 践行社会主义核心价值观

山西社科大讲堂(第五期)在我市举行

本报讯(记者 任超杰)10月24日下午，“让三晋优秀传统文化活起来”山西行系列活动暨2024年第五期山西社科大讲堂在我市襄汾县荷花小镇举行。山西省社科联党组书记、常务副主席张云泽出席并讲话，山西省社科院专家、学者，襄汾县宣传思想文化工作者、学生代表等100余人参加。

本期大讲堂以“弘扬尧舜德孝文化 践行社会主义核心价值观”为主题，由山西省社科联主办，山西省孝文化研究会、临汾荷花小镇承办，分主旨报告、对话沙龙、案例分享3个环节进行。主旨报告环节，北京大学博士、山西大学教授、山西大学文学院院长山西大学国学研究院原院长、中国诗经学会副会长刘毓庆以《尧舜与华夏文明传统》为题，系统阐释了中华优秀传统文化的历史意蕴、精神特质和时代价值；对话沙龙环节，王庚星、乔忠延、高步山3位嘉宾围绕

“德孝文化的价值与影响”主题展开了深入研讨；案例分享环节，荷花小镇总经理关建忠介绍了发展尧舜德孝文化体系，让尧舜德孝文化焕发出时代光彩的典型经验。

张云泽指出，要深入学习贯彻习近平文化思想，充分发挥尧舜德孝文化的凝聚、导向、激励作用，发挥社科联学术性强、理论研究深厚、联系广泛的优势，扎实开展尧舜德孝文化研究阐释、传承发展、传播交流、保护利用、普及融入等工作，为弘扬和发展三晋优秀传统文化贡献社科智慧和力量。

与会人员纷纷表示，本期大讲堂主旨鲜明、内容丰富、系统全面，对尧舜德孝文化中蕴含的思想精华和道德精髓有了更深入的认识和理解，今后将进一步坚定传承弘扬中华优秀传统文化的信心和决心，为临汾加快实现“三个努力成为”作出应有贡献。

全市优化营商环境工作推进会召开

本报讯(记者 安月琦)10月23日，全市优化营商环境工作推进会召开，副市长胡晓刚出席并讲话。市政府办公室、市行政审批服务管理局、市发改委等部门，市优化营商环境工作专班，各县(市、区)、开发区有关负责人参加。

会上，市行政审批服务管理局通报了今年以来全市优化营商环境工作情况，市卫健委、市退役军人事务局、市工信局、侯马市、尧都高新区作了交流发言。

胡晓刚强调，各级各部门要从讲政治的高度，持续增强优化营商环境的思想自觉和行动自觉，优化制度供给和服务模式，擦亮临汾营商环境招牌，吸引更多市场主体集聚临汾，以营商环境之“优”，促经济之“稳”、发展之“进”。要聚焦重点工作，持续深化营商环境创新提升行动，切实加强营商环境创新提升工作，大力推动“高效办成一件事”改革，全面推进“综合窗口”改革重点扩面，扎实推进政治监督整改工作，推动各项惠企服务举措落地落实。要畅通政企联系渠道，健全服务企业体制，创新多样的联系方式，倾听企业家心声，收集意见建议。要加强督导检查，完善监督机制，抓好各项措施落地落实，推动营商环境建设不断取得新成效、再上新台阶，为实现“三个努力成为”提供坚强有力保障。

多市场主体集聚临汾，以营商环境之“优”，促经济之“稳”、发展之“进”。要聚焦重点工作，持续深化营商环境创新提升行动，切实加强营商环境创新提升工作，大力推动“高效办成一件事”改革，全面推进“综合窗口”改革重点扩面，扎实推进政治监督整改工作，推动各项惠企服务举措落地落实。要畅通政企联系渠道，健全服务企业体制，创新多样的联系方式，倾听企业家心声，收集意见建议。要加强督导检查，完善监督机制，抓好各项措施落地落实，推动营商环境建设不断取得新成效、再上新台阶，为实现“三个努力成为”提供坚强有力保障。

临汾市青少年拳击选星赛举行

本报讯(记者 刘静)近日，“奔跑吧·少年”2024年临汾市青少年拳击选星赛在市拳击协会举行。

据了解，本次比赛为期两天，来自全市11个拳击俱乐部的100名青少年拳击爱好者，分别就男女22公斤级、26公斤级、30公斤级、35公斤级等共20个级别进行了激烈角逐。赛场上，运动员们挥洒汗水、努力拼搏，展现出了自身的竞技水平和顽强拼搏的体育精神。裁判员秉持

着公平、公正、公开的原则，严格执法，确保比赛顺利进行。最终，该赛事团体桂冠被尧都区中华武道俱乐部夺得，尧都区威隆格斗、洪洞拳天下格斗俱乐部分获团体二、三名。

此次比赛不仅为临汾的青少年拳击爱好者提供了一个展示自我的平台，也为发掘和培养优秀的拳击后备人才，推动我市竞技体育发展作出贡献。

建行临汾分行：在全市全民健身气排球比赛中取得优异成绩

丹桂飘香，盛世华章。近日，由临汾市体育局和市排球协会主办的“礼赞新中国，逐梦新时代”为主题的全民健身气排球比赛在临汾市羽飞排球中心举办。建行临汾分行精心组织，全力参与，抽调机关部门和支行15名员工组成参赛队伍参赛。

在三天的激烈比赛中，该参赛队组织有力、配合有力，团结合作，顽强拼搏，充分展示了建行人风采和风貌，获得了男子组冠军、女子组冠军、混合组

亚军的好成绩，并以良好的赛事组织和赛场风貌获得了大会颁发的优秀组织奖，为建设银行获得了良好的社会评价和赞誉，为建行70周年庆典献上了贺礼!

(翁晓斌 王振中)
红梅 帮您理财
建行红梅理财中心
咨询电话：0357-2088038
2990170

庭院经济 助农增收

金秋时节，洪洞县赵城镇永乐村村民家的庭院里处处可见挂满枝头的富硒冬梨。近年来，该村积极盘活村民庭院空地，大力发展特色庭院经济，以庭院“小经济”带动群众“大增收”。图为农业专家正在为村民讲授富硒冬梨后期生长管护知识。

本报记者 张春茂 摄



“渣土车辆运输时要采用密闭方式。”“土方、堆砌物等需采用标准防尘覆盖处理。”“评价不合格的项目责令停工整改。”

……
为有效控制施工扬尘污染，着力营造良好的施工环境。10月15日，市住建局开展市政工程施工扬尘集中整治专项行动，最大限度减轻施工扬尘对环境的影响，常态化捍卫净土蓝天。

当天，市住建局联合尧都区政府、临汾经济开发区管委会、市城市管理局、市生态环境局、市行政审批服务管理局，组成4个检查评价组，对市区72个市政工程施工工地的扬尘治理情况进行首轮全方位检查评价，做到各项检查全面、追本溯源

筑牢“防尘网” 守护“临汾蓝”

本报记者 祁欣

精准、推动整改到位。

“车辆进出要常态化有序冲洗”“雾炮喷淋是否能正常洒水降尘”“裸土覆盖绿网未达标到两千目标准”“具体扬尘管控类别要建立日间台账”……10月18日，检查评价组一行分赴沁源小区项目、市中心医院门诊住院综合楼工程项目、十城御龙国际建设项目等地施工现场，聚焦工地出入口、物料堆场等重点部位，紧盯工地围挡、场地硬化、裸土覆盖、湿法作业、车辆冲洗等环节，实施严格检查。

在检查评价现场，检查评价组成员

价工作。经评价，90分以上项目7个，80-90分项目49个，60-80分项目14个，60分以下项目2个。

“我们针对此次检查评价结果，施工单位评价得分在90分以上(含90分)的项目，截至下次评价前免于日常检查，评分80分至90分正常开展日常检查，评分60分至80分项目加强检查频次。对于评分在60分以下的项目实行停工整改，并将项目经理、工程总监等关键岗位从业人员纳入重点监管对象，从而坚决遏制建筑施工扬尘污染现象的发生。”市住建局相关负责人表示，“防尘工作不是一朝一夕之功，需要持续监管和长效治理。下一步，我们将持续抓好在监项目施工扬尘治理提升工作，真正做到管在日常、严在日常、抓在经常，坚决锁住工地扬尘，用心守护临汾的碧水蓝天。”

药物警戒科普知识

药物滥用监测基础知识(三)

●我国药物滥用监测工作模式?

我国从1988年开始开展药物滥用监测工作，目前全国药物滥用监测网络已覆盖31个省、自治区、直辖市。由国家监测中心和各省、市级药物滥用监测机构三级机构组成，主要收集公安系统的强制戒毒所和禁毒执法机构的监管场所、司法系统的强制戒毒所、卫生系统的自愿戒毒所、医院、美沙酮门诊和社区戒毒等收治/戒除的药物滥用者的数据。同时根据监管的需要，针对医院急诊室和社区、在校学生等特定人群，开展专项流行病学调查研究工作。通过对监测数据的统计分析，反映药物滥用人群的特点和变化趋势，提示滥用药物的变化趋势、麻醉药品和精神药品监管的重点环节和品种。

●开展药物滥用监测的目的及意义?

药物滥用监测工作是我国麻醉药品、精神药品管理和禁毒的一项重要基础性工作。开展药物滥用监测工作的目的：一是为药品监管工作提供技术支持

撑。对已发现的滥用问题较为严重的品种组织流行病学调查，进行药物依赖性和药物滥用潜力再评价，为加强监管、预防药物滥用流行提供决策依据。二是为禁毒工作提供技术支持。通过对药物滥用特殊人群的纵向常规监测，研究分析药物滥用现状、流行趋势与分布特征，提示滥用方式和滥用物质品种变化及造成社会危害，为开展有针对性的干预措施提供借鉴，为禁毒工作提供基础数据和决策依据。三是为公共卫生安全服务。通过建立网络交互信息平台，进行药品安全警示宣传，提高社会公众认识和防范药物滥用事件能力。

同一般意义上的疾病监测比较，药物滥用监测在观察对象、调查和收集资料方式方面具有其自身特点。药物滥用监测不局限于某一特定研究范围，它涉及医学、药品管理、社会和法律等多领域。从药物滥用监测性质看，它对禁毒工作、麻醉药品和精神药品的管理，以及疾病控制具有重要意义。

最初中国 文明临汾

健康十小事 共筑健康临汾

- 1.合理膳食巧搭配，均衡营养最科学
- 2.规律运动好习惯，合理适度是关键
- 3.有效睡眠精力旺，规律作息保健康
- 4.戒烟限酒靠自律，关乎健康莫轻视
- 5.科学用药遵医嘱，滥用滥用损身体
- 6.心理健康心态好，积极乐观少烦恼
- 7.定期体检要提倡，疾病干预要趁早
- 8.讲究卫生好习惯，健康生活常相伴
- 9.接种疫苗守健康，疾病预防屏障牢
- 10.生活健康利万家，健康临汾靠大家



临汾市卫生健康委员会 临汾日报社 宣

公告

根据集团公司劳动纪律整顿的要求，孙波、刘怡男、郑雪琴、郑艳玲因你们长期旷工，旷工累计已达到三个月，严重违反了劳动纪律。请你们务必在本公告公布7日内回公司人力资源中心

报到。逾期不到者，公司将根据《中华人民共和国劳动合同法》第四章第39条及《山西焦煤集团公司劳动者奖惩暂行办法》第四章第42条之规定办理。

特此公告
霍州煤电集团有限责任公司
公共事业服务分公司人力资源中心
2024年10月23日

翼城县交通运输局国道241线翼城县石桥至梁壁段改线工程项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的有关要求，现将《国道241线翼城县石桥至梁壁段改线工程环境影响评价报告书》(征求意见稿)进行全本公示，公开征求公众对本项目在环境影响方面的意见和建议。

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：
(1)环境影响评价报告书征求意见稿全文请登录下方网址
通过网盘分享的文件：国道241线翼城县石桥至梁壁段改线工程
链接：https://pan.baidu.com/s/15XcQvtD-dVK3VUB9yBmBqA 提取码：yjdja
(2)如需查阅纸质报告书，请向建设单位现场索取。
二、征求意见的公众范围
项目影响区的单位、个人及关心项目建

设的人员。
三、公众意见表的网络链接
网址：https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html
四、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过下载并填写公众意见表发送至邮箱，或以电话、信函或者面谈等形式对本项目建设、环境影响评价及环境影响评价工作提出意见和建议。
联系方式：和培华 13935701507
邮箱：80651742@qq.com
建设单位：翼城县交通运输局
五、公众提出意见的起止时间
本次信息发布和征询公众意见的有效期限自本次发布之日起10个工作日内。
翼城县交通运输局
2024年10月23日

遗失声明

因不慎将襄汾县襄陵齐村徐英电动车行基本存款账户信息丢失，基本存款账户编号：J1775001119701，声明作废。

因不慎将洪洞县鑫鑫加油站基本存款账户信息丢失，基本存款账户编号：J1776001703001，声明作废。

会信用代码：92141002MA7Y8WE78L，声明作废。

武警临汾支队战士江和不慎将士兵证丢失，士兵证号：兵字第202229845808号，声明作废。

因不慎将临汾市尧都区小高烟酒副食店营业执照正、副本丢失，统一社

一版责编：贾亮 校对：侯丽娟

四版责编：褚晓雷 校对：刘志霞